

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number :36BEMPK5799D1ZZ

1.	Legal Name	NAGULAPALI	NAGULAPALLI KRANTHI KIRAN			
2.	Trade Name, if any	M/S KRANTHI	M/S KRANTHI KIRAN INDUSTRIES			
3.	Constitution of Business	Proprietorship	Proprietorship			
4.	Address of Principal Place of Business		1st Floor, 5/4/145, M.G.Road, Ranigunj, Secunderabad, Ranga Reddy, Telangana, 500003			
5.	Date of Liability	01/07/2017	01/07/2017			
6.	Date of Validity	From	22/09/2017	То	NA	
7.	Type of Registration	Regular				
8.	Particulars of Approving Authority					
Telaı	ngana Goods and Services Tax A	ct, 2017				
Telai	ngana Goods and Services Tax A		ature			
Nam		Sign	A DONEPUDI			
Nam	e gnation	Sign KANAKA DURG	A DONEPUDI			

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on

Annexure A



Details of Additional Place of Business(s)

0

GSTIN 36BEMPK5799D1ZZ

Legal Name NAGULAPALLI KRANTHI KIRAN

Trade Name, if any M/S KRANTHI KIRAN INDUSTRIES

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State



GSTIN 36BEMPK5799D1ZZ

Legal Name NAGULAPALLI KRANTHI KIRAN

Trade Name, if any $${\rm M/S}$$ KRANTHI KIRAN INDUSTRIES

Details of Proprietor

1 Name NAGULAPALLI KRANTHI KIRAN

Designation/Status PROPRIETOR

Resident of State Telangana